

2025年3月14日

应聘者隐私声明

在优美科及其关联公司(以下统称"我们"和/或"优美科"),您的隐私对我们非常重要。为了更好地保护您的隐私,我们提供本声明("隐私声明"),以解释我们的信息处理实践,以及您对个人信息收集和使用方式的选择。为便于查找,我们在主页和每个可能请求个人数据的场景提供本隐私声明。

我们强烈建议您仔细阅读本隐私声明,并确保在访问或使用我们的任何服务之前,充分了解我们关于个人数据的处理实践。如果您不同意本隐私声明的任何内容,请勿向我们提供任何个人数据。如果您阅读了本隐私声明但仍有疑问,请通过 data protection@umicore.com 联系我们。

1. 重要信息

本隐私声明旨在为您明确解释我们收集哪些个人数据,我们何时、为什么以及如何收集、使用和 共享这些数据,并解释您的法定权利。本隐私声明不旨在取代您与我们签订的任何合同条款,也 不影响您根据适用的数据隐私法律可能享有的任何权利。

2. 谁在收集您的个人数据?

优美科及其关联公司会处理您的部分个人数据,并确保这些数据的处理是安全的,并符合适用的数据保护法律。



3. 我们为何收集您的个人数据?

我们仅为优美科内部招聘和选拔目的收集应聘者的个人数据,包括:

- 识别应聘者,
- 评估其申请,
- 进行人力资源管理。

优美科将仅为招聘和选拔目的处理您的个人数据,如果不是出于前述目的之必要,数据不会被处理。

4. 我们如何收集您的个人数据?

优美科的个人数据主要来源于您直接提供的数据,还可能来源于一些自动采集的数据(例如设备及网络信息、日志信息等)。

5. 我们处理哪些类型的个人数据?

处理的数据可能包括但不限于以下:

- 识别信息和联系信息,如您的姓名、电子邮件地址、电话号码等;
- 包含个人数据的简历,如学术背景、过往雇主;
- 申请信息;
- 您自行提供的其他数据,如您联系我们时提出的某些问题或建议;和/或
- 在线测试的结果。

您有责任确保您提供的个人数据是真实的、正确的、明确的且是最新的。



6. 谁可以访问您的数据?

在优美科集团内部,您的个人数据可以并且可能会在需要知道的基础上被访问,只有经过授权的人员才能访问,且仅限于为实现"3. 我们为何收集您的个人数据?"中提到的目的所必要的范围内访问。对您数据的访问将仅限于数据所需的目的。

我们也可能允许为我们提供某些支持服务的第三方访问您的数据。这些第三方将仅为上述目的访问您的数据,并始终代表我们并按照我们的指示执行其任务。您的个人数据仅在提供所需服务所必需的范围内披露给这些第三方。

我们可能会与有管辖权的国家机关共享您的个人数据,以履行我们所需遵守的法律义务。例如,这种情况可能发生在即将或正在进行的法律程序框架内,或出于社会保障目的。

在适用的当地数据保护法律允许的情况下,优美科可能在必要时披露或允许第三方访问您的个人数据,以建立、行使法律主张或为法律主张辩护,或为行使我们的权利、保护我们的财产或他人的权利、财产或安全,或为支持外部审计、合规和公司治理职能的运行。

我们可能会在**兼并、收购、破产或出售**全部或大部分资产的过程中,向第三方披露从您处获得的或与您相关的任何个人数据或其他信息,只要是该过程所必需。如涉及您的个人数据转移,我们会向您告知接收方,并要求接收方继续受本隐私声明的约束。

7. 全球范围内传输个人数据

在适用法律允许的情况下,我们可能会将您的个人数据转移到位于您所在国家以外的实体。在进行个人数据转移时,我们将采取适当措施,以确保个人数据的转移符合适用法律,谨慎管理以保护您的隐私权利和利益,并且转移将仅限于那些被认为提供足够法律保护水平的国家,或者在我们经过适当的(风险)评估后,确认有其它安排可以保护您的隐私权。

8. 我们保留您的数据的时间

我们会保留未聘用的候选人的个人数据,旨在重新考虑其申请优美科的其他职位和机会,时间为2年。如您不同意该保留期限,请联系我们进行删除或匿名化处理。



我们还会保留已聘用的候选人的个人数据,以便用于其在优美科工作期间的其它雇佣和商业目的。您可以在 <u>Umicore Career Page: Sign In (successfactors.eu)</u>中访问、修改或删除您个人资料中的数据。如果您之前向优美科提交了应聘者个人数据,现在希望访问、更新或从优美科系统中删除这些数据,请通过 <u>data_protection@umicore.com</u> 联系我们。

9. 您的数据是安全的

考虑到技术发展现状、实施成本以及个人数据处理的背景、目的和风险,优美科采用了多种技术和组织方法,确保根据适用法律保护您的个人数据。

优美科致力于保护您分享给我们的个人数据的安全。为支持这一承诺,我们已实施适当的技术、物理和组织措施,以防止您的个人数据(包括敏感的个人数据)遭受以下侵害:

- 未经授权的或意外的破坏、使用、篡改和/或披露;
- 盗窃和意外丢失;和/或未经授权的访问;
- 滥用;
- 损坏;和/或
- 任何其他形式的未经授权的处理。

10. 数据主体的权利

您有权随时免费访问、修改、删除、请求限制或反对处理您的个人信息,或请求转移您提供的个人数据。您也可以要求我们代为删除您的个人数据。

如果对于您的个人数据的收集和处理是基于您的同意,您有权撤回同意,反对我们对您的个人数据的使用。

您有权向本地的数据保护监管机构投诉。您可以通过发送电子邮件至 data_protection@umicore.com联系我们, 行使您的权利。



我们可能会出于安全目的,要求您提供额外信息以确认您的身份,之后才会向您披露所请求的个人数据。我们保留在法律允许的情况下收取费用的权利,例如在您的请求显然没有依据或过于频繁时。

11. 联系方式

如果您对您的个人数据的处理有任何疑问,或认为您的隐私权利受到了侵犯,请通过 data protection@umicore.com 联系优美科的数据保护办公室。

12. 隐私声明的变更

我们可能会不时更新和更改本隐私声明,以确保其符合法律要求以及我们的业务运作方式。任何对本隐私声明的更改将在我们通过网站提供修订版隐私声明时生效。请定期查看这些页面,以获取最新版本的隐私声明。

本隐私声明最后更新和审查的日期为 2025 年 3 月 14 日。